









Пресненская наб 6/2, ММДЦ "Москва-Сити", Башня Империя +7 495 760 76 40 | info@housemall.ru | www.housemall.ru



## Жилой комплекс Созвездие Капитал 2

ул. Шаболовка, 10, Москва

## Характеристики объекта

Метро <u>Шаболовская</u> (6 мин. пешком)

Тип дома монолитный

Местоположение ул. Шаболовка, 10, Москва (ЦАО)

 Дата сдачи ГК
 2007

 Этажность
 15-22 эт.

 Площадь квартир
 45-660 м²

 Тип объектов
 квартира

 Высота потолков
 3.3 м

 Количество корпусов
 5

Парковка подземная

Кондиционирование / Вентиляция централизованное / приточно-вытяжная

Лифты грузовой + пассажирский

Безопасность огороженный территория,система видеонаблюдения Благоустройство территории: ландшафтный дизайн,детские площадки,зоны отдыха

## Об объекте

ЖК «Созвездие Капитал – 2» расположен по адресу: улица Шаболовка, дом 10. Дом был сдан в 2011 году, этажность дома составляет от 15 до 21 этажа. Купить квартиру в ЖК «Созвездие Капитал – 2» - это хороший выбор для тех, кто ищет комфортную квартиру в хорошем доме.

Площадь предлагаемых квартир в доме варьируется от 68 до 380 квадратных метров. Если Вы хотите снять квартиру в ЖК «Созвездие Капитал – 2», Вы можете выбрать 1,2,3,4,5 комнатные варианты. В доме установлены бесшумные высокоскоростные лифты OTIS.

На нижних этажах дома расположен подземный паркинг на 450 машиномест. Сдать квартиру в ЖК «Созвездие Капитал – 2» можно за очень короткий срок, поскольку дом расположен в хорошем озеленённом районе, и имеет отличные характеристики.

Обращаем Ваше внимание, что для того, чтобы продать квартиру в ЖК «Созвездие Капитал – 2», Вы можете обратиться в компанию HOUSE MALL. Наши специалисты в кратчайшие сроки реализуют Ваши пожелания.



Отдел по продажам



+7(495)760-76-40 | info@housemall.ru